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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA VEINTE DE MAYO DE DOS 
MIL VEINTIUNO 

 
 
En la Ciudad de Ceuta, siendo las 12,35 horas, del dia veinte de mayo de dos mil veintiuno, 

se reune la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Excmo. Sr. Presidente, D. Juan Jesús 
Vivas Lara, la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero y la Sra.  Vicepresidenta 2ª, Dª Lorena 
Miranda Dorado, asistida por la Secretaria del Pleno de la Asamblea, Dª. Maria Dolores Pastilla 
Gómez. 

 
1º) Aprobación, si procede, del borrador del Acta de la sesión celebrada el día 

22/04/2021- 
 
Conocido dicho borrador, fue aprobado in enmienda ni salvedad. 

 
 
 

2º) Fijación de fechas, horas y Ordenes del Día de las sesiones a celebrar, durante el 
presente mes, por el Ilustre Pleno de la Asamblea.- 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 1º) Fijar el día 26/05/2021, a las 09,30 h. para la celebración de la Sesión Extraordinaria 
del Pleno de la Asamblea, con el siguiente Orden del Día: 
 
“1º.- Propuesta de la Sra. Consejera de Presidencia y Relaciones Institucionales, D.ª M.ª Isabel 
Deu del Olmo, relativa a aprobación del Reglamento del Parque Móvil de la Ciudad Autónoma 
de Ceuta. 
 
2º.- Propuesta de la Sra. Consejera de Presidencia y Relaciones Institucionales, D.ª M.ª Isabel 
Deu del Olmo, relativa a aprobación de la Ordenanza Reguladora del procedimiento sancionador 
para los incumplimientos de los ciudadanos en relación a sus obligaciones con el Padrón.” 
 
 
 

2º) Fijar el día 26/05/2021, una vez finalizada la Sesión Extraordinaria del Pleno de la 
Asamblea convocada para dicho día, para la celebración de las siguiente Juntas Benerales 
Extraordinarias: 
 
 AMGEVICESA 
 EMVICESA 
 SERVICIOS TURISTICOS 
 
 
 
 3º) Fijar el día 27/05/2021, a las 09,00 h. para la celebración de la Sesión Resolutiva del 
Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de mayo, con el siguiente Orden del Día: 
 
“A) DISPOSICIONES GENERALES. 
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B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C.1.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a realizar un estudio técnico sobre las consecuencias que tendría la implantación de una 
rotonda en la intersección de la Calle Padre Benito Feijoo con Avenida de Lisboa. 
 
C.2.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a impulsar la constitución de viveros empresariales. 
 
C.3.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a elaborar estudio para el soterramiento del cableado. 
 
C.4.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa al Organismo Autónomo Instituto de Idiomas. 
 
C.5.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 
y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a modificación del Reglamento de Servicios Sociales. 
 
C.6.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a 
manifestar solidaridad con el pueblo palestino. 
 
C.7.- Propuesta de D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito de la Asamblea de la 
Ciudad de Ceuta, relativa a marco de colaboración entre el Ministerio de Educación y la 
Consejería de la Ciudad Autónoma. 
 
C.8.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a crear un censo de inmuebles demaniales susceptibles de cesión. 
 
C.9.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a crear una Oficina Municipal contra el Fraude y la Corrupción. 
 
C.10.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 
y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a garantizar el personal necesario en los centros educativos de 
la Ciudad. 
 
C.11.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a 
Programa de Refuerzo de Verano para recuperar los desfases curriculares provocados por la 
reducción de la jornada lectiva. 
 
C.12.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a realizar una actuación integral en la Barriada de Benítez. 
 
C.13.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a elaborar un plan de deporte para la formación integral de personas con síndrome de 
Down. 
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C.14.- C.12.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a bonificaciones en el servicio público de transporte de autobuses de la 
Ciudad. 
 
C.15.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a instaurar en los centros educativos el Pin Parental.” 
 
 
 
 4º) Fijar el día 28/05/2021, a las 09,30 horas, para la celebración de la Sesión de Control 
del Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de mayo, con el siguiente Orden del Día: 
 
“CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.- Dación de cuenta de Decretos correspondientes al mes de mayo de 2021. 
 
2.- Interpelaciones.  
 
2.1.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a dificultades con las que se encuentran los Diputados ante el 
Derecho de Información y Consulta. 
 
2.2.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político 
Caballas, relativa a incluir en el Calendario Laboral para 2022 el fin del Ramadán como día 
festivo. 
 
2.3.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a la construcción de una sede fija para la concesionaria de la 
limpieza pública viaria. 
 
2.4.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político 
Caballas, relativa a poner en marcha una nueva edición del Ceuta Resiste. 
 
2.5.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre la Federación Andalucía Acoge. 
 
2.6.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento 
por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a convocatoria de ayudas destinadas a familias 
con enfermos/as con intolerancia al gluten. 
 
2.7.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a la construcción de una clínica de radioterapia en nuestra 
ciudad. 
 
2.8.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa diversas cuestiones sobre los puestos de los distintos mercados 
de la ciudad. 
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2.9.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a los vertidos de aguas residuales en la playa de El Tarajal. 
 
2.10.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas preguntas sobre la protección de las zonas de la Red 
Natura 2000. 
 
2.11.- Interpelación presentada por D. José María Rodríguez Ruiz, diputado no adscrito de la 
Asamblea, relativa a la situación del sector de las salazones en Ceuta. 
 
2.12.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento 
por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a instalación de un parque infantil y 
adecentamiento de la pista deportiva en la Barriada Príncipe Felipe. 
 
2.13.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a si existe un plan de asfaltado en distintas calles de la Ciudad.” 
 
 
 

3º) Asuntos Asamblearios.- 
 

La Mesa acuerda unánimemente someter a la Junta de Portavoces la siguiente 
DECLARACIÓN INSTITUCIONAL: 

 
“DECLARACIÓN INSTITUCIONAL SOBRE LA CRISIS FRONTERIZA 
 

El Gobierno y la Asamblea de la Ciudad de Ceuta, ante la gravedad de los acontecimientos 
producidos en la frontera del Tarajal, por la que han entrado, de manera irregular e 
indiscriminada, miles de ciudadanos marroquíes, implícitamente “autorizados” por el Gobierno 
de aquel país, hacen pública la siguiente declaración institucional: 
 

1º.- La Ciudad de Ceuta, por vocación y convicción, ha sido, y seguirá siendo, un valedor 
de las buenas relaciones de vecindad entre España y Marruecos. Somos conscientes de la 
importancia que tiene para ambos países el entendimiento, la concordia y la cooperación en un 
espacio de innegable confluencia de intereses mutuos. 
 

2º.- Con la misma rotundidad manifestamos que esta relación, preferente y privilegiada, 
debe estar fundamentada y presidida por el irrenunciable principio de igualdad entre las partes 
y el respeto absoluto a la integridad territorial de los dos países.  
 

3º.- En consecuencia, no es tolerable ninguna actuación unilateral, en este caso 
procedente de Marruecos, que pueda infligir un daño irreparable a una parte indisociable y 
esencial de España como es Ceuta. 
 

4º.- El episodio vivido y sus consecuencias, la inquietud, preocupación y angustia de los 
ceutíes, debe tener como respuesta la unidad política de esta Asamblea y la lealtad institucional 
para recabar del Gobierno de la Nación, las Cortes Generales y las instancias europeas el 
compromiso firme de garantizar la seguridad de nuestra frontera, - la de todos -, nuestra 
integridad territorial y la tranquilidad de los ceutíes.” 
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Y no habiendo mas asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran las trece 
horas, de lo que, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 
 


